ДЕТСКОЕ КОСОГЛАЗИЕ

Именно в дошкольном возрасте, чаще всего в период с 2 до 5 лет, у детей может сформироваться косоглазие (страбизм), одно из самых заболеваний распространенных глаз, приносящих МНОГО неприятных последствий. Косоглазие – это отклонение зрительных осей от направления на рассматриваемый объект, при котором скоординированная работа глаз нарушается И затрудняется фиксация обоих глаз на объекте зрения. Причинами формирования этого недуга могут послужить:

- ▼ наличие косоглазия у близких родственников;
- ▼ преждевременные роды и рождение ребенка с низкой массой тела;
- ▼ дальнозоркость или астигматизм;
- ▼врожденные заболевания или родовые травмы;
- ▼повышенные психические и физические нагрузки;
- ▼ несоблюдение зрительных нагрузок детьми.

Детское косоглазие - болезнь, препятствующая полноценному восприятию мира. Это не только косметический дефект, но и большой дискомфорт. Ребенок видит предметы окружающего мира парами, «сдвоенными». А также существует большой риск травматизма, т.к. у детей отсутствует бинокулярное зрение и они неправильно воспринимают глубину пространства.

В отличие от многих других болезней глаз косоглазие проще выявить. И если в ходе обследования был поставлен диагноз «косоглазие», лечение возможно следующим образом:

- 🌀 коррекция с помощью очков или контактных линз;
- б аппаратное лечение;
- хирургическое вмешательство.

⑤ Лечить косоглазие рекомендуется в детском возрасте, чтобы не получить стойкое снижение зрения — амблиопию, которое во взрослом возрасте исправлению уже не поддаётся!

Своевременное выявление и лечение косоглазия позволяет достичь стойких и значительных результатов.

Подготовила учитель-дефектолог Корелина И.Д. по материалам сайта http://sovenok-dubna.ru/

